SMART PROJECT SPACE AMSTERDAM - HANGAR BARCELONA: 2011

Mi residencia en Smart Project Space fue de 3 meses desde el principio de Julio hasta primeros de Octubre de 2011. SPS es un centro de arte y cine, el cual, es considerado por algunos, como uno de los mejores centros culturales de Ámsterdam.

El edificio (un antiguo laboratorio) se encuentra en Oudwest, un barrio donde hay pocos turistas y existe un ambiente bastante local. El gran parque Voldenpark está  a pocas manzanas de la residencia. 

El estudio-apartamento tiene aproximadamente 65 m2, con cocina y posibilidad de traer invitados, en el cual  se puede vivir bien, tiene bastante luz y mucha superficie para trabajar.

Como residencia lo consideraría un buen centro de producción  para artistas que vayan o que quieran ir por libre, que trabajen con vídeo, a pequeña escala, performance o en el espacio urbano, ya que el centro no dispone de equipo o herramientas ni hace un seguimiento muy claro de un proyecto. Creo que SPS tiene mucho potencial y podrás aprovecharlo  pero al pedir o plantear algo recomendaría hacerlo con paciencia y un poco de mando izquierda. Lo bueno de SMART es que tienen un buen programa en el centro de conciertos, performances, un buen ciclo de cine y exposiciones como el famoso Prix de Rome.

Creo que supe aprovechar el tiempo en el estudio y la cantidad de exposiciones y performances y festivales al aire libre que la ciudad y el país ofrecen en verano. Me parecieron muy interesante la devoción contagiosa y el criterio que los locales tienen por el teatro. La fuerte cultura de la bicicleta y la concepción de espacio público,  las distintas sociedades fluctuantes y ambulantes  dentro de la propia ciudad, un tanto compleja por  el lugar donde está  ubicada y la cantidad de turistas por m2.

Una vez ya instalado fui invitado por el arquitecto y escritor Eric Ellingsen a organizar un workshop sobre arquitectura, performance y ciudad en el teatro Frascati. A la vez empecé a trabajar en una publicación sobre el absurdo,  lo cósmico y el azar y en preparar dos exposiciones en Alemania.

A partir del segundo mes  me centré en el entendimiento de arquitecturas invisibles y del instante tomando como base limites, sistemas relacionales y modos primitivos de espacio , analizando el deseo y su arquitectura con un fuerte seguimiento de la cultura  homosexual y teoría queer. Al final de mi residencia hice una instalación llamada “( )”  en  De Oeverlanden Park en el suroeste de Ámsterdam, la cual se podrá ver en Berlín este año.

(dejo un link con fotos proyectos y procesos de los 3 meses ; ) 

 http://www.alvarourbano.com/index.php?/index/sps-process-/
***

>Bici :a pocas manzanas de la residencia esta Otto Bikes, yo compré la mía y la volví a vender a la misma tienda tras los tres meses. Se encuentra en Overtoom,. También existe la posibilidad de comprarla en la calle en el mercado negro, aunque si tienes suerte tal vez en SMART tengan una.

> No podrás pagar con tarjeta de crédito a no ser que tengas una tarjeta de crédito holandesa.

>HEMA (una tienda en la que tienen casi de todo) 

> Buena conexión de trenes aviones y ferries (estos mejor desde Rótterdam) con el resto de Europa.

>Muchos lagos en la ciudad para ir a bañarse en verano. 

> Cultura de autostop. 

Ver:

>Newsletter en http://www.akka.nl. (podrás bajarte a tu calendario toda la programación en galerías y museos) 

>Frascati y Frascati WG (teatro experimental a pocas manzanas de SMART, tal vez lo cierren por los recortes en cultura)

> Museum Vrolik Ámsterdam; no tan conocido, muy interesante y bizarro.

>Jardín Botánico  http://dehortus.nl/
> De Ridammerhoeve :Granja con muy buenos quesos 

> Rietveld Schröderhuis en Utrech  (hay que reservar con antelación, puedes ir con la bici en el tren)

>Pluk de nacht Festival de cine independiente al aire libre (muy recomendable)  http://www.plukdenacht.nl/ 

> De Appel http://www.deappel.nl/
>Links de Kuselman de su informe 2010.

Salir:

>SPELLBOUND (una fiesta una vez al mes, buena música electrónica y conciertos)

>De Trut Ámsterdam. (cada Domingo a partir de las 21.00 en Bilderdijkstraat 165 ; )

